
小班运果子体育教案(通用8篇)
通过高二教案的实施，教师可以更好地引导学生主动参与课
堂，提高学习效果和学习兴趣。初二教案是指针对初中二年
级学生的教学计划和教学内容的总结和概括。在初二教案中，
教师会对所授课程的教学目标、教学内容、教学方法等进行
总结和归纳。初二教案的编写是为了更好地指导教师进行教
学，提高学生的学习效果。那么如何编写一份高质量的初二
教案呢？让我们来一起探讨一下。以下是小编为大家整理的
初二教案范文，希望对大家的教学工作有所帮助。

小班运果子体育教案篇一

一、活动目标：

1.愿意参加数学活动，体验数学的有用和有趣。

2.初步学习用一一对应的方式比较两组物体的多少，感知多、
少的概念。

3.尝试用增加物体或者减少物体的方式使两组物体的数量一
样多。

4.学会积累，记录不同的探索方法，知道解决问题的方法有
很多种。

5.培养幼儿动手操作能力，在活动中大胆创造并分享与同伴
合作成功的体验。

二、活动重难点：

活动重点：愿意参加数学活动，初步学习用一一对应的方式
比较两组物体的多少，感知多、少的概念。



活动难点：尝试用增加物体或者减少物体的方式使两组物体
的数量一样多。

三、活动准备：

材料准备：ppt课件

四、活动过程：

（一）以小刺猬摘果子的情境导入，引起幼儿参与活动的兴
趣。

教师：秋天是个丰收的季节，许多果子都熟了。今天小刺猬
就要去果园摘果子了，我们看看它都收获了哪些果子？（教
师说完出示第2张ppt）

（二）出示ppt第3-4张，引导幼儿学习用一一对应的方式比
较两组果子数量的多少。

1．教师出示第三张ppt，引导幼儿比较苹果和梨的数量，引
出“一一对应”的概念。

教师：这么多的果子堆在一起，我们怎么知道哪种果子的数
量多呢？于是，小刺猬把所有果子摘下来之后，对他们的数
量进行了比较。它首先比较的是苹果和梨。（教师说完这句
话，再出示第三张ppt。）

重点提问：（1）苹果的数量多还是梨的数量多？

（2）你是怎么知道的？

（3）还有别的方法吗？

2.出示第四张ppt，引导幼儿用“一一对应”的方式比较橘子



和香蕉的数量。

教师：接下来，小刺猬想请小朋友们用这个“一一对应”的
方法比较一下橘子和香蕉哪种果子的数量多。你们愿意吗？
（说完教师出示第四张ppt。）

重点提问：（1）橘子的数量多还是香蕉的数量多？

（2）你是怎样比较的？

（三）出示ppt第5-8张，引导幼儿尝试用增加果子或者减少
果子的方式使两组果子的数量一样多。

1.教师出示ppt第5-6张，提出重点提问，引发幼儿思考。

教师：现在小刺猬说了，我想让苹果和梨的数量一样多，该
怎么办呢？

重点提问：（1）如果增加苹果，那增加几个苹果就能使苹果
和梨的数量一样多呢？

（2）除了增加苹果，还有什么好方法呢？（引导幼儿说出减
少一个梨，也能使两组果子数量一样多。）

2.教师出示ppt第7-8张，引导幼儿用新方法使橘子和香蕉的
数量一样多。

教师：刚才我们想的方法都不错，现在再来帮小刺猬想一想
怎么使橘子和香蕉的数量一样多？（如果幼儿不能自己说出
来，那提问同上；如果幼儿能自己说出来，那么请教师注意
帮助幼儿将意思表达完整。）

（四）创设情境让幼儿练习用“一一对应”的方法比较两组
果子的多少。



重点提问：现在小刺猬要运苹果，它们能一次性就把果子运
走吗？为什么？（引导幼儿说出用“一一对应”的方式比较
苹果和小刺猬的数量相同，所以小刺猬能一次性就把苹果运
走。）

小结：原来，只有果子和小刺猬的数量一样多的时候，小刺
猬们才能一次性把果子运走。

2.教师出示ppt第10-11张，并讲述：这次小刺猬要来运橘子
了。那么小刺猬们能一次性就把橘子运走吗？有什么好方法
可以使橘子和小刺猬的数量一样多呢？（增加两个橘子或者
去掉两只刺猬）

（五）用“一一对应”的方法分奶片，巩固新知识。

五、延伸活动：

教师可以带幼儿玩“抢椅子”的游戏，通过亲身体验来感
知“一一对应”的方法在生活中的应用。

活动反思

新《纲要》中提出：“培养幼儿对体育的兴趣是幼儿园体育
活动的重要目标，要根据幼儿特点组织生动有趣、形式多样
的体育活动，吸引幼儿的参与。”体育活动可以增强孩子的
体质，发展幼儿的基本动作，在体育活动中培养幼儿坚强、
勇敢、不怕困难的意志品质和主动乐观、合作的态度。

小班运果子体育教案篇二

活动目标：

1、练习走、跑交替的基本动作，锻炼腿部力量及动作的协调
性。



2、在老师的启发下，想出多种玩圆盘的方法。

3、体验与同伴、老师游戏的乐趣。

活动准备：

布置果园、每人一只小拖车圆盘、小树六棵。小兔子头饰若
干；

活动过程：

一、准备运动

师：宝宝们，今天天气真好，我们一起来运动吧。

听音乐跟兔妈妈做准备操。练习脚腕转动、下蹲、小跑步的
动作。

二、玩圆盘和游戏《运水果》

（一）直线无障碍托物走和跑。

1、师：兔宝宝拿好小圆盘，这个小圆盘象什么？你们想把它
当成什么呢？（方向盘）

幼儿拿着方向盘当汽车，小汽车发动时原地跑。

2、师：前面就是果园了，幼儿做开汽车状四散跑到果园。

3、师：我们怎么把果子运到家里呢？

从圆盘中把绳子拉出来，当小拖车，每个孩子拿一只塑料水
果，运到家里。

（二）曲线绕障碍托物走和跑。



1、师：现在我们到了什么地方？（小树林）。我们开汽车要
绕过小树，沿着弯弯的线开汽车，好吗？分红汽车和绿汽车
两队一个跟着一个开汽车到果园。

2、每人再在小拖车里装一只水果，绕小树林托物走，运到家
里。

三、游戏：投掷飞碟。

四、活动结束

现在太阳照的好热呀，幼儿头上戴着圆盘，当帽子，一起去
休息休息，跟客人老

师再见。

活动反思

3.对教学过程的反思：一次成功的教学活动，不仅教学目标
要明确、内容正确，而且过程的结构要合理。教学过程要有
严密的计划性和组织性。教师对何时讲新内容、怎么演示教
具、演示什么教具、提出什么问题、何时让孩子动手操作等，
都要进行周密的考虑、合理的安排。

另外，此次体育教学活动没有幼儿间合作的交往，教师应该
有计划的在教案中设计一些幼儿合作的游戏，或者能够激发
幼儿合作意识的提问和引导，让幼儿体会到合作的重要性和
愉快心情！

小班运果子体育教案篇三

1.能够听信号走、跑。

2.在活动中学习双脚并拢跳和钻的能力。



3.共同体验游戏的乐趣。

4.懂得遵守游戏规则，感受参加集体活动的乐趣。

5.通过活动幼儿学会游戏，感受游戏的乐趣。

教具：四种水果图片若干。

学具：四种小动物图片，四种水果，箩筐做成的小货车四辆，
四个箩筐。

场地：起点线一条。

一、情境导入，激发幼儿的兴趣。

现在我是大司机，宝宝们都是送货员，让我们一起出发吧。

(开着小汽车来到场地上。)

2、热身运动。

森林里的路有些难走，需要经过一些障碍才能到达小动物的
家。那么我们先来做做运动锻炼一下自己吧。

伸伸臂、弯弯腰、踢踢腿、蹦蹦跳。

二、技能训练：听信好走、跑。

1、在马路上有交警叔叔为我们指挥，让我们注意交通安全。
你会听从交警叔叔的指挥吗，让我们一起来练习一下。

2、教师作交警，指挥幼儿走或跑。

要求：幼儿排成四排站在起点，宣布开始，排头幼儿先出发，
听“交警”的口令走或跑，结束回队伍的最后面排好。然后



第二个幼儿继续进行，以此类推。

3、训练2-3次。

4、小结：我们的小送货员真称职，都会听从交警的指挥，遵
守交通规则呢。

三、游戏：运送水果。

1、过渡：接下来我们要正式上路去送水果啦。

2、教师边示范边介绍游戏方法。

瞧，前面有四个小动物的家，我们先要在“小货车”里装上
水果，然后拖着装着水果的“货车”走过一段小路，再跳过
几个小山沟，钻过山洞，再跑到小动物的家，把水果送给他。
最后从边上跑回来把空货车交给第二个小朋友，以此类推。

3、幼儿游戏一次，教师指导。

四、评价活动。

总结活动中出现的问题及表现优秀的宝宝。

小班运果子体育教案篇四

1、锻炼幼儿行走滚爬协调等综合能力。

2、体验体育运动的乐趣。

为幼儿身上粘上双面胶，并于上课前撕开；枣、苹果或其它
果子图片；布置一个场地：有桥、有洞、有树；起点和终点；
小筐子；刺猬头饰或胸饰（让幼儿知道自己扮演的是小刺
猬）；奖励品（小红花，星星等）



（一）开始部分

1、问好，（刺猬宝宝们，你们好，我是你们的刺猬妈妈）。
做动物模仿操，活跃气氛：今天天气真好，我们一起来锻炼
身体吧！

2、引入主题：秋天到了，果园里的果子熟了，妈妈带你们到
果园里搬果子去。可是呀，去果园的路不好走，妈妈看哪个
宝宝最勇敢。

3、组织幼儿入场。

（二）基本部分

1、教师讲要求，并作示范：过桥、钻洞、贴上果子、到终点、
取下果子；

2、对刚才的示范作一详细讲解，强调要求。

3、分组（三组或两组）

4、活动开始，教师进行辅助。（注意不要过多地干涉幼儿）

5、教师小结，对幼儿进行鼓励，奖奖品。

（三）结束部分

带幼儿回家：天快要黑了。宝宝，我们赶快回家吧！

小班运果子体育教案篇五

1、在游戏中练习弯腰钻和手膝着地爬的基本动作，提高身体
的协调性。

2、喜欢钻山洞、爬山路的游戏，体验小刺猬搬果子的快乐。



3、体验人多力量大，同伴间应该相互合作的情感。

4、能根据指令做相应的动作。

刺猬头饰、拱形门、爬行垫子、苹果树、香蕉树、小刺猬的
家、筐子、音乐。

一、以“小刺猬做运动”导入，进行热身活动，引发幼儿兴
趣。

1、教师扮“刺猬村长”，幼儿扮“刺猬宝宝”，进入游戏情
境。

2、热身活动。

在做任务之前，村长要请小刺猬们一起来做做运动，给我们
的身体加加油。随音乐进行热身活动，主要活动头部、手腕、
手臂、膝盖、脚踝等关节。

二、通过“小刺猬学本领”，练习弯腰钻和手膝着地爬的动
作。

加完油了，该出发做任务了，我们一起来看看今天的任务是
什么？（出示任务卡）

在红太阳村里，有一大片果园，秋天到了，果园里的果子成
熟了，请小刺猬们帮村长把果子摘下来运回家。

去果园的路上要钻过山洞，爬过山路。

1、幼儿自主探究、尝试“钻山洞”的方法。

鼓励幼儿尝试钻山洞，请个别能力强的幼儿示范。

教师小结：低低头、弯弯腰、蹲着走一走。



2、幼儿自主探究、尝试“爬山路”的方法。

鼓励幼儿尝试爬山路，请个别能力强的幼儿示范。

教师小结：小手撑地面、膝盖碰碰地，用力爬呀爬。

三、进行游戏“小刺猬搬果子”，综合练习钻爬的动作，发
展动作的协调性。

1、第一次游戏

——创设小刺猬钻过山洞、爬过山路搬苹果的情境，熟悉玩
法和规则，练习弯腰钻和手膝着地爬的动作，发展动作的协
调能力。

教师讲解玩法及规则：钻过山洞——爬过山路——摘一个苹
果——慢慢走回来放到家中（先请1名幼儿示范，其他幼儿进
一步明确游戏的玩法及规则）。

根据幼儿游戏情况，教师及时纠正动作，使幼儿体验到搬果
子的成功感。

2、第二次游戏

——创设小刺猬钻过山洞，爬过山路摘香蕉的'情境。进一步
发展动作的协调能力。

教师强调规则：钻过山洞——爬过山路——摘一个香蕉——
快快跑回来放到家中。

四、放松活动：

刺猬宝宝们，谢谢你们帮村长摘了这么多果子，我们一起庆
祝一下吧。



师幼随音乐创造性地做出手部、腿部的各种动作来放松身体，
感受游戏乐趣。

现在跟村长一起去分享美味的水果吧！

游戏是幼儿的生命，幼儿爱游戏，活动中，幼儿情绪很高，
他们在生动、活泼、愉快的情绪中积极、主动地进行锻炼，
充分体现了幼儿是活动的主体，活动量适中，是一节成功的
体育教学课。

小班运果子体育教案篇六

【活动目标】

1、在游戏中练习弯腰钻和手膝着地爬的基本动作，提高身体
的协调性。

2、喜欢钻山洞、爬山路的.游戏，体验小刺猬搬果子的快乐。

【活动准备】

刺猬头饰、拱形门、爬行垫子、苹果树、香蕉树、小刺猬的
家、筐子、音乐。

【活动过程】

一、以“小刺猬做运动”导入，进行热身活动，引发幼儿兴
趣。

1、教师扮“刺猬村长”，幼儿扮“刺猬宝宝”，进入游戏情
境。

2、热身活动。



在做任务之前，村长要请小刺猬们一起来做做运动，给我们
的身体加加油。随音乐进行热身活动，主要活动头部、手腕、
手臂、膝盖、脚踝等关节。

二、通过“小刺猬学本领”，练习弯腰钻和手膝着地爬的动
作。

加完油了，该出发做任务了，我们一起来看看今天的任务是
什么？（出示任务卡）

在红太阳村里，有一大片果园，秋天到了，果园里的果子成
熟了，请小刺猬们帮村长把果子摘下来运回家。

去果园的路上要钻过山洞，爬过山路。

1、幼儿自主探究、尝试“钻山洞”的方法。

鼓励幼儿尝试钻山洞，请个别能力强的幼儿示范。

教师小结：低低头、弯弯腰、蹲着走一走。

2、幼儿自主探究、尝试“爬山路”的方法。

鼓励幼儿尝试爬山路，请个别能力强的幼儿示范。

教师小结：小手撑地面、膝盖碰碰地，用力爬呀爬。

三、进行游戏“小刺猬搬果子”，综合练习钻爬的动作，发
展动作的协调性。

1、第一次游戏

——创设小刺猬钻过山洞、爬过山路搬苹果的情境，熟悉玩
法和规则，练习弯腰钻和手膝着地爬的动作，发展动作的协
调能力。



教师讲解玩法及规则：钻过山洞——爬过山路——摘一个苹
果——慢慢走回来放到家中（先请1名幼儿示范，其他幼儿进
一步明确游戏的玩法及规则）。

根据幼儿游戏情况，教师及时纠正动作，使幼儿体验到搬果
子的成功感（屈老师）。

2、第二次游戏

——创设小刺猬钻过山洞，爬过山路摘香蕉的情境。进一步
发展动作的协调能力。

教师强调规则：钻过山洞——爬过山路——摘一个香蕉——
快快跑回来放到家中。

四、放松活动：

刺猬宝宝们，谢谢你们帮村长摘了这么多果子，我们一起庆
祝一下吧。

师幼随音乐创造性地做出手部、腿部的各种动作来放松身体，
感受游戏乐趣。

现在跟村长一起去分享美味的水果吧！

小班运果子体育教案篇七

一、以“小刺猬做运动”导入，进行热身活动，引发幼儿兴
趣。

1、教师扮“刺猬村长”，幼儿扮“刺猬宝宝”，进入游戏情
境。

2、热身活动。



在做任务之前，村长要请小刺猬们一起来做做运动，给我们
的身体加加油。随音乐进行热身活动，主要活动头部、手腕、
手臂、膝盖、脚踝等关节。

二、通过“小刺猬学本领”，练习弯腰钻和手膝着地爬的动
作。

加完油了，该出发做任务了，我们一起来看看今天的任务是
什么?(出示任务卡)

在红太阳村里，有一大片果园，秋天到了，果园里的果子成
熟了，请小刺猬们帮村长把果子摘下来运回家。

去果园的路上要钻过山洞，爬过山路。

1、幼儿自主探究、尝试“钻山洞”的方法。

鼓励幼儿尝试钻山洞，请个别能力强的幼儿示范。

教师小结：低低头、弯弯腰、蹲着走一走。

2、幼儿自主探究、尝试“爬山路”的方法。

鼓励幼儿尝试爬山路，请个别能力强的幼儿示范。

教师小结：小手撑地面、膝盖碰碰地，用力爬呀爬。

三、进行游戏“小刺猬搬果子”，综合练习钻爬的动作，发
展动作的协调性。

1、第一次游戏

——创设小刺猬钻过山洞、爬过山路搬苹果的情境，熟悉玩
法和规则，练习弯腰钻和手膝着地爬的动作，发展动作的协
调能力。



教师讲解玩法及规则：钻过山洞——爬过山路——摘一个苹
果——慢慢走回来放到家中(先请1名幼儿示范，其他幼儿进
一步明确游戏的玩法及规则)。

根据幼儿游戏情况，教师及时纠正动作，使幼儿体验到搬果
子的成功感.

2、第二次游戏

——创设小刺猬钻过山洞，爬过山路摘香蕉的情境。进一步
发展动作的协调能力。

教师强调规则：钻过山洞——爬过山路——摘一个香蕉——
快快跑回来放到家中。

四、放松活动：

刺猬宝宝们，谢谢你们帮村长摘了这么多果子，我们一起庆
祝一下吧。

师幼随音乐创造性地做出手部、腿部的各种动作来放松身体，
感受游戏乐趣。

现在跟村长一起去分享美味的水果吧!

小班运果子体育教案篇八

活动目标：

1.能够听信号走、跑。

2.在活动中学习双脚并拢跳和钻的能力。

3.共同体验游戏的乐趣。



活动准备：

教具：四种水果图片若干。

学具：四种小动物图片，四种水果，箩筐做成的小货车四辆，
四个箩筐。

场地：起点线一条。

活动过程：

1．情境导入，激发幼儿的兴趣。（开始部分）

现在我是大司机，宝宝们都是送货员，让我们一起出发吧。

（开着小汽车来到场地上。）

（2）热身运动。

森林里的路有些难走，需要经过一些障碍才能到达小动物的`
家。那么我们先来做做运动锻炼一下自己吧。

伸伸臂、弯弯腰、踢踢腿、蹦蹦跳。

2..技能训练：听信好走、跑。（重点部分）

（1）在马路上有交警叔叔为我们指挥，让我们注意交通安全。
你会听从交警叔叔的指挥吗，让我们一起来练习一下。

（2）教师作交警，指挥幼儿走或跑。

要求：幼儿排成四排站在起点，宣布开始，排头幼儿先出发，
听“交警”的口令走或跑，结束回队伍的最后面排好。然后
第二个幼儿继续进行，以此类推。



（3）训练2-3次。

（4）小结：我们的小送货员真称职，都会听从交警的指挥，
遵守交通规则呢。

3．游戏：运送水果。（难点部分）

（1）过渡：接下来我们要正式上路去送水果啦。

（2）教师边示范边介绍游戏方法。

瞧，前面有四个小动物的家，我们先要在“小货车”里装上
水果，然后拖着装着水果的“货车”走过一段小路，再跳过
几个小山沟，钻过山洞，再跑到小动物的家，把水果送给他。
最后从边上跑回来把空货车交给第二个小朋友，以此类推。

（3）幼儿游戏一次，教师指导。

4.评价活动。（结束部分）

总结活动中出现的问题及表现优秀的宝宝。

活动反思：首先，体育活动的“味道“不够浓郁，跟体育游
戏的区别值得深思。因为是小班的体育活动，我们总是倡导
情境化的游戏活动引导幼儿积极参与的趣味性，但是锻炼的
形式和强度有待斟酌。适当渗透队列队形和体育活动的指令
应该会更好些。最后，本次活动重点在于巩固双脚并拢跳、
新学双脚分开跳，难度在于双脚分开、并拢的交替练习。在
活动的过程中，难点的突破主要在于第三环节，若之前能适
当进行难点前置，幼儿原地自由练习双脚并拢、分开交替跳，
对接下来的难点突破应该会有更好的效果。


